
Mötesprotokoll för Stampus Styrelsemöte 
Den 24 september 2007, Konsul Perssons Villa, Klockan 19.00 

 
 
Närvarande: Margareta Grahn, Ordförande 

Martin Nielsen, Pubmästare/Vice Ordförande 
Viktoria Bruce, Kassör 
Emma Karlsson, Sekreterare 

 Thereze Carlson, Näringslivsansvarig 
Caroline Seppälä, Revisor 
David Hammar  
Christoffer Andreasson 

 
§1 
Mötet öppnas 
 Ordförande Margareta Grahn hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 
§2 
Upprättande av närvarolista 
 Närvarolista upprättades. 
 
§3 
Val av justeringspersoner 
 Till justerare valdes David Hammar och Viktoria Bruce. 
 
§4 
Adjungeringar 
 Mötet adjungerade Christoffer Andreasson och David Hammar. 
 
§5 
Godkännande av föredragningslista 

Föredragningslistan godkändes. 
 
§6 
Redovisningar av förändringar i Stampus verksamheter 

Ny styrelse för 07/08 har tillsatts. Stampus IF har utökats med Volleyboll och 
Studentjoggen. Salsan har tagits bort eftersom den var för dyr och intresset för 
den var för litet. Förslag lades fram till att starta ett Äventyrsutskott med mer 
eller mindre äventyrliga aktiviteter som Bergsklättring, PaintBall, Kite- Surfing, 
Segling och Vandring. Medlemmar som vill delta i Äventyrsutskottets 
aktiviteter får finansiera det helt eller delvis själva. Ett Provningsutskott har 
startats där Daniel Nilsson är ansvarig 

 
§7 
Presentation av Stampus ekonomiska ställning 

Kassör Viktoria Bruce berättade att den ekonomiska ställningen inte kunde 
presenteras då inga bokslut är stängda från det föregående styrelseårat. Denna 
paragraf bordlägges därför. 

 



§8 
Redovisning av inköp 
 Inga inköp som överstiger 5000 kronor är gjorda.  
§9 
Beslut om inköp 

Beslut om inköp gällande Avstamp festivalen togs med maxbelopp på 60 000 
kronor. 

 
§10 
Val till poster 

Christoffer Andreasson valdes via acklamation till Utskottsansvarig. David 
Hammar valdes via acklamation till IT-ansvarig. Till Pubmästeriet valdes 
Ellinor Tjernström, Alexander Zurka, Calle Hökby och Daniel Arvidsson via 
acklamation. Henrik Persson valdes till Vardagsrumsansvarig via acklamation.  
 

§11 
Övriga frågor 

Stämpus styrelse utsågs i våras. Ingela Karlsson valdes via acklamation in som 
gästmedlem. 

 
§12 
Mötet avslutas 
 Margareta Grahn tackade alla närvarande och avslutade mötet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
___________________________________           ___________________________________ 
Mötesordförande, Margareta Grahn                  Mötessekreterare, Emma Karlsson 
 
 
 
 
 
___________________________________           ___________________________________ 
Mötesjusterare, David Hammar                  Mötesjusterare, Viktoria Bruce 
 


